



Zeacul roșu

Organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Pe troșani și al Sfatului popular orășenesc

Anul XIV
XIX Nr. 3846
Simbătă
24 februarie
1962
4 pag. 20 bani

ÎN VALEA JIULUI

Muncă avântată pentru îndeplinirea angajamentelor de întrecere

398 tone de cărbune peste plan

Minerii sectorului III al minei Aninoasa depun eforturi susținute pentru îndeplinirea ritmică a angajamentelor de întrecere. Strădanile lor se soldează cu rezultate frumoase. Sectorul III, care anul

trecut a rămas luni de-a rândul sub plan, acum este fruntaș. În luna februarie, până la data de 22 inclusiv, minerii de aici au extras peste plan 398 tone de cărbune, depășind randamentul planificat pe sector cu 4 la sută.

Brigada condusă de Schneider Francisc, care lucrează într-un abataj figuri în stratul 15, muncind cu un randament mai mare decât cel planificat cu aproape o tonă de cărbune pe post, a extras 568 tone peste plan. Rezultate frumoase au obținut și brigăzile conduse de Stanciu Ioan și Serestei Ioan care au dat peste plan 284 și, respectiv, 93 tone de cărbune.



Comunistul Folea Gabriel, deși încă tânăr, se numără printre muncitorii cei mai sîrguincioși ai atelierului electric de la mina Petrila. El își execută întotdeauna lucrările la timp și în bune condițiuni.

IN CLIȘEU: Tânărul electrician lucrind la repararea motorului unei pompe de circulație a apei de la un redresor de 1000 A.

La preparația Petrila

În toate secțiile preparației de la Petrila se desfășoară o însuflețită întrecere pentru îndeplinirea sarcinilor și a angajamentelor de întrecere. Rezultatele obținute până în prezent sînt îmbucurătoare. Planul la producția brută a fost depășit de la începutul anului și până în prezent cu 4,7 la sută, iar la producția netă cu 6 la sută. De asemenea, colectivul preparației a produs peste plan mai mult de 1000 tone de brichete și a îmbunătățit indicele de recuperare cu 0,5 la sută. Tot în acest timp, priar reducerea consumului de aburi și energie electrică, preparatorii petrilieni au realizat economii în valoare de 53.000 lei.

Muncitorii Köbela Iosif, Höghe Iosif, Toth Ioan, Bubela Ioan precum și maeștrii Maior Iosif, Kupșan Alexandru și Florescu Ioan au adus un aport substanțial la obținerea rezultatelor de mai sus.

lor economice elaborate de cel de-al III-lea Congres al P.M.R.

Realizarea sarcinilor puse de partid în privința sporirii producției, a productivității muncii, îmbunătățirea calității cărbunelui a devenit o cauză a fiecărei brigăzi, a fiecărui muncitor. Pentru realizarea acestor obiective, aproape 3000 de muncitori s-au angajat într-o întrecere entuziastă, pe

bază de angajamente concrete. În întrecerea socialistă s-au evidențiat îndeosebi brigăzile conduse de minerii Nicoară Ioan, Drob Gheorghe, Zöld Francisc, Bordea Emanoil. În consfăturile de producție s-au analizat cu regularitate problemele arzătoare legate de realizarea indicilor de plan, rezultatele întrecerilor socialiste, stabilindu-se măsuri concrete pentru îmbunătățirea muncii.

Comitetul sindicatului a analizat, de asemenea, probleme importante ale procesului de producție și ale muncii sindicale cum sînt: desfășurarea întrecerilor socialiste, măsurile de protecție a muncii, intensificarea activității cultural-educative etc.

Pentru îmbunătățirea continuă a muncii, numeroși delegați au analizat cu atenție de-

Pentru îndeplinirea sarcinilor de producție — o muncă vie cu oamenii!

Delegații minerilor, muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor, ai tuturor membrilor de sindicat de la mina Vulcan s-au întrînit în conferința organizației sindicale pe exploatare, care și-a desfășurat de curînd lucrările.

Conferința a subliniat succesele de seamă pe care le-au obținut minierii vulcăneni, sub conducerea comunistilor, în sporirea producției, a productivității muncii și îmbunătățirea calității cărbunelui. În

perioada ce a trecut de la conferința precedentă a sindicatului, colectivul minei Vulcan și-a depășit sarcinile de plan cu 33.800 tone de cărbune, din care 21.782 tone cărbune cocsificabil, a sporit productivitatea muncii cu 9,5 la sută, iar prin însușirea de către majoritatea brigăzilor de mineri a inițiativei „Nici un vagonet de cărbune rebutat pentru șist”, calitatea cărbunelui s-a îmbunătățit simțitor. În cursul anului 1961 mina Vulcan a primit drept bonificații pentru îmbunătățirea calității cărbunelui de peste 1.200.000 lei.

La bilanțul bogat al realizărilor obținute de colectivul minei a contribuit și sindicatul minei care, sub conducerea organizației de partid, a mobilizat minierii, inginerii și tehnicienii la îndeplinirea sarcinilor

Crește plusul de cărbune cocsificabil

Minerii de la Lupeni au încheiat primele două decade din luna februarie avînd un plus de 127 tone cărbune peste plan. Numai două zile au trecut din decada a treia și minierii lupeniului au majorat plusul de cărbune cocsificabil la peste 460 tone. În ziua de 22 februarie, de exemplu, din frontalele minei Lupeni au fost extrase 430 tone cărbune peste prevederile planului zilnic. În acest fel, colectivul minei Lupeni se menține între exploatarea fruntașe pe bazin în realizarea sarcinilor de plan.

Frontaliștii sectorului III în frunte cu cei din brigăzile conduse de Ghioancă Sabiu, Spinu Petru, Ghioancă I. și alții au adus un aport substanțial la succesele exploatarea Lupeni, extrăgînd în perioada 1-22 februarie 1420 tone de cărbune în afara planului. Și din abatajele sectorului II au fost scoase peste plan mai bine de 800 tone de cărbune.

La bibliotecile de casă

Cartea a devenit un bun prieten al femeilor din orașul Vulcan. În scopul de a dezvolta și mai mult la femei gustul pentru literatură, comitetul orășenesc al femeilor, cu concursul bibliotecii clubului muncitoresc din localitate, a creat bibliotecile de casă pe lingă numeroase comitete de femei de circumscripție.

Bibliotecile de casă înființate până acum au fost înzestrate cu peste 250 de cărți. Sarcina de a conduce aceste biblioteci a fost încredințată celor mai active femei, cum sînt tov. Fodor Iolanda, Hornung Rozalia, Mogoș Ana, Lacota

Forme vii în munca politică de masă

Într-una din aceste zile, cîtorva dintre brigăzile de mineri ale Petrilei li s-a pregătit o surpriză. Dacă cineva i-ar fi spus brigadierului Karda Emeric că-l așteaptă o surpriză, cu siguranță că s-ar fi gîndit la faptul că mina lor conduce în întrecerea cu celelalte exploatare carbonifere din bazin, că cele aproape 100 tone de cărbune date zilnic peste planul minei cuprind și vagonetele pline date de ei în plus...

De fapt pe Karda Emeric și pe ortacii lui îi aștepta o surpriză pe care și-o pregătiseră chiar ei începînd din momentul în care „dînd fest” pentru a depăși planul, au uitat că principalul în întrecere constă în calitatea producției date. În această fugă după cantitate, și-au început alergătura, odată cu cărbunele, și bucăți mari de șist spre preparație.

Din abatajul lui Kardo Emeric așa, din cel al lui Szabo Carol la fel — și iată că în cărbunele dat de întreaga mină procentul de șist a depășit cel admis. Trebuia luat o măsură, deoarece — așa după cum bine se știe — calitatea constituie obiectivul cel mai de seamă al întrecerii.

Așa a apărut surpriza. Karda Emeric, împreună cu vagonetarul său Kender Augustin, cu maestrul lăncu Ioan, care răspunde de abatajul acestei brigăzi, și-au văzut numele scris pe o mică pancartă, înfiptă în bulgării de șist aleși din unul din vagonetele trimise de ei la ziua, pe care se mai putea citi: 80 kg. șist. Celelalte pancarte arătau că brigada lui Szabo Carol a dat într-un singur vagonet 77 kg. șist bulgări. A lui Kardo Nicolae 94 kg. șist din care un singur bulgăr de sferosiderită cîntărea 67 kg.

— Cum de o fi ajuns bulgărul ăsta în cărbune? Orb să fii și tot dai de el! — spunea cîțiva mineri, strînși în jurul celor 3 grămezi de șist alese din cărbunetele dat de aceste brigăzi.

Aceasta este una din măsurile inițiate recent la mina Petrila în vederea combaterii neglijenței față de calitatea cărbunelui. Cei care dau cărbune cu șist sînt astfel supuși criticii întregului colectiv. Paralel cu aceasta, comitetul de partid a indicat birourilor organizațiilor de bază să organizeze șovorbiri ale agitatorilor cu minierii în care să se arate prejudiciile pe care le aduce neglijența față de calitatea cărbunelui. Agitatorii, precum și numeroase lozinci și panouri cheamă minierii Petrilei să asigure îndeplinirea în cel mai scurt timp a angajamentului luat în întrecerea socialistă pe anul 1962 de a reduce conținutul de cenușă în cărbunele extras la 30 la sută.

Printre măsurile luate recent de comitetul de partid în vederea intensificării muncii politice de masă se numără reînnoirea agitației vizuale, astfel ca ea să popularizeze larg și mobilizator angajamentele de întrecere pe anul 1962. Un număr de 17 panouri așezate la locuri vizibile înfățișează angajamentele luate de colectivele sectoarelor.

„Muncitori, tehnicienii și inginerii din sectorul II! În întrecerea socialistă pe anul 1962 v-ați luat următoarele angajamente:

- să dați 12.700 tone de cărbune peste plan;
- să realizați 250.000 lei economii la prețul de cost;
- să depășiți planul lucrărilor de pregătire cu 250 m.c.;
- să îmbunătățiți calitatea producției.

Luptați zi de zi pentru îndeplinirea acestor angajamente!

Asemănător, agitația vizuală popularizează angajamentele concrete ale colectivelor celorlalte sectoare, și prin aceasta ține mereu atentă atenția minerilor asupra principalelor sarcini care le revin în procesul de producție.

Un domeniu în care comitetul de partid al minei Petrila a obținut o experiență prețioasă este desfășurarea unei agitații vii, concrete și eficiente prin intermediul „foii volante” — supliment al gazetei de perete. „Foilă volante” apar ca scrisori adresate fie colectivului unui sector, fie unei brigăzi, prin care se atrage atenția asupra celor mai importante probleme care trebuie rezolvate la un loc de muncă sau într-un sector. Nu de mult, spre exemplu, o „foaie volantă” arăta colectivului sectorului I că deși avea date peste plan cîteva sute de tone de cărbune, un număr de nouă brigăzi din sector, între care cele conduse de tov. Altrznauer Francisc, Peter Victor, Ambrus Ludovic, nu și îndeplineau sarcinile de plan. Prin „foaia vo-

I. BRANEA

(Continuare în pag. 3-a)

Deținătoarea drapelului de brigadă fruntașă



Brigada minerului Bartok Iosif din sectorul III al minei Petrila deține de mai multă vreme drapelul de brigadă fruntașă pe sector. În luna trecută, ea și în primele două decade ale lunii februarie, membrii acestei brigăzi au realizat un randament mediu de aproape 7 tone cărbune pe post. În același

timp ei au extras peste plan 940 tone cărbune.

IN CLIȘEU: Un schimb din brigada lui Bartok discutînd, înainte de a intra în șut, despre unele lucrări urgente ce trebuie să le execute în ziua respectivă la locul de muncă.

(Continuare în pag. 3-a)

Steagul roșu MAGAZIN

NOTE DE DRUM ÎN „ORAȘUL DE AUR”

...Imediat ce trenul a trecut de České Budejovice, somnul nu ni s-a mai lipit de gene. Încă puțin și în față trebuia să ne apară mindra capitală a Republicii Socialiste Cehoslovace — Praga.

De ce-și numesc praghezii cu atita mindrie orașul lor „Praga de aur”, ne-a explicat ghidul. Praga este orașul care a dat lumii pe marele Smetana, pe Dworak, pe Božena Němcová, orașul lui Iulius

Jul cu ștreangul de git” și de unde a chemat oamenii la vigență: „Oameni, v-am iubit, vegheați!”.

„Purtindu-ne pe malul Vltavei, de la Barandov prin Smíchov și până la gara Centrală, trenul ne-a lăsat chiar în inima marelui oraș. Situată pe o frumoasă arteră, străjuită de o parte și de alta de castani bătrâni, la doi pași de gară, clădirea Operei ne incintă privirea cu minunatele-i orna-

din înălțimea unei coline de clădirea Muzeului Național și apoi alte câteva sute de metri pe o străduță îngustă, cu case vechi de peste 100 de ani, dar trainice, te afli deodată parcă într-o lume de basm. La un capăt al străzii — lumea de azi, centrul cu reclame luminoase, cu mișcarea vie a miilor de oameni, cu circulație lașă intensă; la celălalt capăt lumea istoriei îndepărtate a acestui popor harnic și talentat. Ne aflăm în piața veche a orașului (Staroměstské náměstí) admirând turnurile semețe ale vechii primării. Ceea ce atrage atenția vizitatorilor, localnici sau străini, este renumitul „Orloj” situat într-una din aripile clădirii primăriei. Deși a fost distrus parțial în timpul războiului, vechiul „Orloj” a fost restaurat de ceasornicarii cehi și astăzi funcționează. Acesta este un ceas de construcție specială datînd de mai bine de 100 de ani și care indică ora exactă, poziția lunii, a soarelui și alte date. În mijlocul pieții, statuia lui Ian Hus ne îndeamnă la aduceri aminte din istoria zburcumată a poporului ceh, care nu odată s-a ridicat la luptă pentru libertate, pentru independență națională.

Ne despărțim cu greu din mijlocul acestei lumi a istoriei. Pe străduțe înguste, străjuite de case vechi, la care stilul baroc se amestecă într-un tot armonios cu cel gotic, ajungem în piața Rudolfinum, vechi palat de cultură. De aici se deschide o minunată perspectivă asupra vechiului pod al lui Carol construit cu peste 400 de ani în urmă și asupra castelului prezidențial Hradcany.

GH. DUMITRESCU

ȘTIATI CĂ...

• Moscova a devenit în ultimii ani cel mai întins oraș din lume. Capitala Uniunii Sovietice este de 3 ori mai mare ca Londra și de 8 ori mai mare ca Parisul, iar suprafața sa însumează cu 6000 de hectare mai mult decât cea a New Yorkului!

• La Institutul de fitotehnie din Moscova se află o colecție de 150.000 de plante agricole din 68 de țări ale lumii.



Fucik. Praga este orașul monumentelor lumii vechi, dar și ale contemporaneității. Impresionantul poem „Ma Vlast” (Patria mea) al lui Smetana l-am auzit cîntat de mari maeștri ai muzicii în sala care-l poartă numele, pe „Babicka” („Bunicuța”) lui Němcová am simțit-o trăind pe străzile din Mala Strana, am văzut, de asemenea, zidurile înfloritoare închisori de la Pankras, unde Fucik și-a scris pe foite de țigară „Reporta-

mente. Aici, ca și în alte mari săli de concert, în fiecare primăvară în luna florilor, cel mai renumit cîntăreți vocali, instrumentiști, cele mai bune orchestre își dispută întâietatea în cadrul tradiționalului festival „Primăvara la Praga”.

Pentru prima zi ținta este vizitarea părții vechi a orașului, a citorva monumente mai de seamă aflate aici. După ce-am parcurs centrul orașului, traversînd renumita piață Vaclavské náměstí, străjuită

INSTANȚEE Ploaie în miez de... iarnă

— Să trăiești, Ionică dragă. Dar ce-i cu tine de ai o înfățișare așa plouată?

— Nu numai că am dar chiar sînt.

— Fuși și lasă-te de brașoave. Doar nu vrei să mă faci să cred

că te-a plouat acum, în miez de iarnă.

— Și totuși așa-i. De nu crezi, vino și te convinge cu ochii. Eu unul nu-ți doresc să faci serviciu unde lucrez eu.

— Cum așa, că după cîte știu lucrezi în birou și nicidecum într-un abataj din al cărui tavan curge apă.

— Nu lucrez într-un abataj, e drept, dar cu toate astea tare bine mi-ar prinde niște baine de protecție din alea cauciucate.

— Explică-te că zău, nu înțeleg nimic.

— Totul e simplu. De cînd a început dezghețul, în biroul topografiei și pe culoar, plouă într-una. Să fi văzut ce muncă am tras cu mutatul dulapului!

— Apoi asta nu-i treabă bună. Dar tovarășul Kalman, gospodarul minei Petrila ce zice?

— Tace chibic. L-am dus noi să vadă care-i situația, dar cu atîta ne-am ales.

— Păi asta-i neglijență curată.

— Chiar așa, dar n-avem ce face. Noi, topografil, avem totuși o consolăre.

— N-o prea văd.

— Facem baz de cei din biroul sectorului de investiții, unde plouă și mai rău. Aștia cel puțin au dat jos și gazeta de perete s-o scape de potop.

— Eu unul cred că dacă gospodarul ar primi un duș rece, să-l ude ciuculete, n-ar mai lăsa să plouă prin birouri în miez de iarnă! Ce zici, am dreptate?

MARTISOARE

Așteptat cu nerăbdare,
Ca un musafir dorit,
Martie, purtînd ștabela
Primăverii, a sosit!

Mărțișorul mic, cum este,
E al primăverii sol.
Însă pentru unii are
Semnificativ, și-alt rol.

Și ca semn de viață nouă,
El aduce tuturor,
Pentru mic și pentru mare
Cite-un gingaș Mărțișor.

De-asta-n pagina de față
Am găsit că e cu cale
De-a-nmîna unor tovarăși
Mărțișoare „speciale”.

MINERILOR VĂII JIULUI

Un grafic și-o săgeată
Al cărui sens s-arate
Cifre noi și ascendente
Pe coloana „Calitate”!



FILATORILOR DE LA VISCOZA CARE S-AU ANGAJAT SĂ DEA 1000 BOBINE FIRE „FĂRĂ NICI UN REBUT”

Angajamentul vostru e lucru cunoscut
Dați mii de bobine fără nici un rebut.
Acum drept recompensă pentru a voastră faptă
Primiți un mărțișor de primă calitate!

UNOR BARMANI

Un coniac, aici, vă oferim
Inchis ermetic, deci „neboteza”
Cu „apă chioară” cum adeseor
Obişnuți a-l da spre consumat.



UNOR VINZĂTOARE DIN MAGAZINE CARE ÎȘI ARANJEAZĂ MANICHIURA ÎN LOC SĂ DESERVEASCĂ PROMPT OAMENII MUNCII

Dispozitive speciale
Pentru servit în magazine.
Iar vinzătoarele comode:
Să stea mai bine în... vitrine!



CĚLOR DE LA „6 AUGUST”

Un Mărțișor, mai pe potrivă
Cu regret, dar nu prea am.
V-ar bucura un „Mărțișor”
Din propriul vost’ produs:
„SALAM”!



ȘOFERILOR DE PE AUTOBUSELE I.C.O.

Șoferilor drept Mărțișoare
Un cronometru ori cîte un ceas
Să se-ncadreze-n timp, să nu aștepte omul
O oră-n drum și-apoi s-o ia...la pas.



GOSPODARILOR ORAȘULUI

Aspiratoare-n loc de mătură
Tulumbă și-agregate fel de fel
Ca să-nfrumusețați orașul
Să fie-ntr-adevăr model!



MUNCITORILOR PREPARATORI

Un bulgăraș din cel mai bun cărbune
Vi-l oferim aici, în prealabil,
Din care voi să scoateți sortimente
Cu conținut superior, cocsificabil!



I. SASARAN

Din înțelepciunea popoarelor

Proverb mongol:

• Leacul bun e rău la gust, dar vindecă boala; adevărul supără la ureche, dar te îndreaptă pe calea cea bună.

Proverb rusec:

• Dacă întirzi o oră, nu o recuperezi toată ziua.

Proverbe arabe:

• Adevărul e ca soarele, nu-l poți acoperi cu palma.

• Cine vrea să-și omoare oînele îl invinulește că l-a spart oala de lut.

Proverb slovac:

• Mai bine cîțiva prieteni decât un car de ducăți.

Proverb francez:

• Izvoarele bune le cunoști în timp de secetă, iar pe prieteni — la nevoie.

Proverb gruzin:

• Cine-și jignește oaspetele se-njosește pe sine.

Proverbe vietnameze:

• Cu fiecare zi din viață se adaugă o fărîmă de înțelepciune.

• Dacă vrei să-ți găsești locul pe pămînt, gîndește-te la muncă.



Ziua de întîi martie se apropie. Sesirea ei a fost „trădată” însă cam de mult timp de vitrinele și magazinele pline de mărțișoare. După cum se vede și din clișou, nu lipsește nici cumpărătorii.

Forme vii în munca politică de masă

(Urmare din pag. 1-a)

lanta" atît minerii, cit și mairștrii și tehnicienii care răspund de aceste brigăzi, au fost chemați să depună toate eforturile pentru lichidarea rămînerii în urmă, în vederea realizării în cel mai scurt timp în sector a lozincii „Nici o brigadă sub plan”.

O altă „foaie volante”, adresată de data aceasta sectorului II, arată că nu este îndeajuns numai să dea carbune peste plan. Frunțați întrecerii trebuie să împletescă strîns lupta pentru o producție sporită cu lupta pentru calitatea producției. Ori, în carbunele

dat de sectorul II, procentul de cenășă se ridicase la 32,5 la sută, cu 2,5 la sută peste nivelul admis. „Foile volante” adresate colectivelor sectoarelor sau unor brigăzi sînt așezate și pe un panou, în vecinătatea gazetei de perete, constituind o formă vie și eficientă de înălțurare a unor lipsuri, de mobilizare a colecționului minei la îndeplinirea sarcinilor economice. Este indicat ca această inițiativă să fie extinsă și la alte exploatări. Credem că ar fi necesar ca fie la panoul „foii volante”, fie la gazeta de perete sau prin alt mijloc să fie arătate măsurile luate pentru înlăturarea lipsurilor semnalate prin foile volante, eficacitatea acestor măsuri.

În prezent se află în curs de pregătire o expoziție de caricaturi consacrată combaterii actelor de indisciplina, lipsurilor care mai există în procesul de producție. Expuse la club, caricaturile vor contribui la crearea unei puternice opinii de masă față de abaterile de la disciplina, față de neajunsurile care frîmează munca acestor barmic colecții.

Măsurile luate de comitetul de partid al minei Petrila de învioreare a muncii politice de masă, împletite cu o mai vie preocupare pentru popularizarea operativă a rezultatelor obținute în întrecere de brigăzile de mineri, de colectivele sectoarelor, vor contribui efectiv la mobilizarea colectivului acestei exploatări la îndeplinirea importanțelor obiective luate în întrecerea socialistă pe anul 1962.

Noi produse ale industriei noastre chimice

Industria noastră chimică produce circa 700 sortimente de lacuri și vopsele, din care aproximativ 25 la sută pe bază de materiale plastice și rășini sintetice.

Dintre cele introduse în fabricație în ultimul timp face parte și vopseaua denumită „Vinacet”. Realizată în diferite nuanțe, ea este folosită la finisări exterioare la blocuri de locuințe și construcții industriale. Zugrăvelile cu această vopsea au un aspect mult mai frumos și sînt mai rezistente la lumină și intemperii atmosferice. Cu asemenea vopsea au fost finisate mai multe blocuri din Capitală, din Onești și de pe litoral,

SPORT

Jiul și Minerul — tineret își continuă antrenamentele

Joi, prima garnitură a Jiului s-a antrenat la două porți, avînd ca partener echipa de fotbal Minerul Aninoasa. Prima repriză, în care atacanții Jiului au combinat frumos, cu multe subtilități tehnice, s-a soldat cu trei goluri marcate fără ca apărarea Jiului să primească nici unul. În partea a doua Jiul n-a mai insistat, astfel că aninosenii reușesc să marce două goluri. La 3-2, Jiul atacă din nou și reușește să majoreze scorul la 4-2. Deși jucătorii nu s-au întrebuințat prea mult, antrenamentul și-a atins scopul.

Echipa de tineret a Jiului a jucat în compania Paringului-Lomea de care a dispus cu 4-3.

Deși prima echipă e plecată în turneu în R.D.G., la Lupeni antrenamentele se desfășoară cu intensitate. Echipa de tineret a învins formația Minerul Vulcan. În prima repriză scorul este de 1-0 în favoarea vulcănenilor. După pauză, în atacul gazdelor intră Staudt. Cu toate acestea, cei care marcă sînt tot vulcănenii; ei majorează scorul la 2-0 prin Cotroază II. Dușul rece îi trezește pe lupeni. Atacul începe să joace „ca la carte” și înscrie de 4 ori. Golurile gazdelor au fost realizate de Dan I care a înscriș de două ori și Staudt care a înscriș tot de două ori.

I. CIOBTEA

INTRECERI LA SCHI

Faza orașenească a campionatului republican de schi e în plină desfășurare. Cum e și normal, locurile frunțașe le-au ocupat cei mai buni. Iată mai jos probele la care s-au desfășurat întrecerile și pe primii clasati:

FOND SENIORI. 1. Ambrus Petru — Minerul Lupeni 37'15"; 2. Spicska Ioan — Voința Petroșani 38'05"; 3. Ripeanu Gheorghe — Retezatul Uricani 45'30".

FOND JUNIORI. 1. Cloran Lazăr — Voința Petroșani 28'33".

SLALOM SPECIAL SENIORI.

1. Acs Alexandru — Minerul Lupeni 41"; 2. Suvăială Valentin — Știința Petroșani 41'40"; 3. Baczoni Iosif — Minerul Lupeni 42" 1/10.

SLALOM SPECIAL JUNIORI. 1. Birilda Dumitru — Voința Petroșani 45" 1/10; 2. Seidel Ioachim — Știința Petroșani 45'5/10; 3. Vențel Anton — Retezatul Uricani 57'5/10.

SLALOM URIAȘ SENIORI. 1. Acs Alexandru 28'10"; 2. Kato Adalbert 29'1/10 — ambii de la Minerul Lupeni; 3. Gerstenbrein Andrei — Voința Petroșani 29'3/10.

SLALOM URIAȘ, JUNIORI. 1. Birilda Dumitru — Voința Petroșani 31'3/10; 2. Seidel Ioachim — Știința Petroșani 31'7/10; 3. Vențel Anton — Retezatul Uricani 31'8/10.

COBORIRE SENIORI. 1. Acs Alexandru 29'7/10; 2. Kato Adalbert — ambii de la Minerul Lupeni 30"; 3. Gerstenbrein Andrei — Voința Petroșani 30'3/10.

COBORIRE JUNIORI. 1. Birilda Dumitru — Voința Petroșani 33'8/10; 2. Vențel Anton — Retezatul Uricani 34"; 3. Seidel Ioachim — Știința Petroșani 34'2/10.

În zilele de 24 și 25 februarie pe pîrtiile de la Straja vor avea loc întrecerile din cadrul campionatului regional.

ȘT. DANESCU

PUBLICITATE

OFERTE DE SERVICIU

INTREPRINDEREA DE EXPLORARI Lupeni

cu sediul în Lupeni, strada Avram Iancu nr. 1. ANGAJEAZA IMEDIAT:

- Inginer principal economist cu salariul între 1850—2250,
- Tehnician I. tehnolog, normator cu salariul între 1200—1650,
- Economist principal cu salariul între 1300—1600,
- Inginer sau economist planificator cu salariul între 1350—1850,
- Ingineri foraj (șefi sectoare și șefi serviciu cu salariul 1350—2650,
- Maștrii foraj cu salariul între 1200—1650,
- Maștrii mecanici cu salariul între 1200—1650,
- Contabili cu salariul între 925—1050,
- Statisticieni cu salariul între 700—925,
- Tehnicienii foraj cu salariul între 1200—1650.

Pentru inginerii, maștrii, tehnicienii și contabilii încadrați la sectoare, asigurăm condițiile stabilite de lege în vigoare.

Solicitanții se vor prezenta la sediul întreprinderii cu acte de vechime și studii.

I. C. T. Paroșeni ORGANIZEAZA

pe data de 1 martie 1962 UN CONCURS pentru ocuparea a două posturi vacante de maștrii șefi tură cazane. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile cerute prin lege. Cererile vor fi depuse la secretariatul întreprinderii pînă la data de 28 februarie 1962.

Pentru îndeplinirea sarcinilor de producție — muncă vie cu oamenii!

(Urmare din pag. 1-a)

fiolențele existente în procesul de producție. În conferință s-a relevat rolul important pe care-l are întrecerea socialistă ca metodă principală de mobilizare a întregului colectiv la realizarea planului de producție. În organizarea întrecerii socialiste au existat însă unele deficiențe. Obiectivele întrecerii între brigăzi și sectoare nu sînt întotdeauna judicîos stabilite. În urmărirea și popularizarea rezultatelor întrecerii mai există, de asemenea, neajunsuri.

Pe stratul V, în sectorul I, lucrăm vreo 5 brigăzi, a arătat în conferință tov. Karacsony Rudolf, minier șef de brigadă. Toate brigăzile noastre se întrec între ele pe bază de obiective concrete. Dar rezultatele întrecerii nu sînt urmări. Niciodată nu ni s-a spus care din brigăzi a câștigat întrecerea.

Comitetul sindicatului și comitetele secțiilor sindicale din sectoare n-au militat suficient pentru sprijinirea brigăzilor rămase în urmă. Conferința i-a criticat pe tov. Penescu Petru, secretarul comitetului sindicatului și Ripa Petru, fost președinte al comitetului sindicatului, care nu s-au deplasat

la locurile de muncă pentru a urmări situația brigăzilor rămase sub plan. Preocuparea insuficientă pentru luarea de măsuri în sprijinul brigăzilor rămase în urmă a făcut ca în anul 1961 peste 40 la sută din brigăzile exploatării să nu-și realizeze integral sarcinile de plan. În cursul lunii ianuarie a. c., de asemenea, 27 la sută din brigăzile de la mină au rămas sub plan. Conferința a cerut noului comitet al sindicatului să-și îmbunătățească preocuparea pentru ridicarea la plan a tuturor brigăzilor.

Delegații s-au referit în discuțiile lor și la alte lipsuri. S-a subliniat că atît organizațiile sindicale cît și corpurile tehnico-ingeresce nu s-au ocupat în suficientă măsură de generalizarea în rîndurile minerilor a metodelor înaintate. Tov. Stoica Petru, șeful sectorului III, a criticat comitetul sindicatului pentru neglijaarea extinderii unor inițiative valoroase, cum ar fi inițiativa brigăzilor conduse de Domokos Andrei, cu privire la reducerea timpului de pregătire a nrăbusirii și ramblerii abațajului sau a brigăzilor lui Moraru Nicolae de a scoate două cîmpuri pe schimb în abațaje cameră. Comitetul sindicatului nu s-a preocupat suficient de

mobilizarea tehnicienilor și inginerilor de a găsi noi soluții tehnico-organizatorice menite să contribuie la ușurarea efortului fizic al muncitorilor, la perfecționarea procesului de producție. Mișcarea de inovații și raționalizări la mina Vulcan cuprinde încă puține cadre tehnico-ingeresce.

Mai mulți vorbitori, între care tovarășul Cotoș Iosif, șeful exploatării, minerii Szolga Iosif, Bogdan Gheorghe și alții s-au oprit cu atenție asupra rămînerii în urmă care a existat în ceea ce privește realizarea angajamentelor de sporire a productivității muncii și reducerea prețului de cost.

Sarcinile ce revin sindicatului în privința îmbunătățirii continue a protecției muncii, respectării normelor de tehnică securității de către fiecare muncitor au stat, de asemenea, în atenția conferinței. Au fost criticate muncitorii Mierlă Ilie, Deget Constantin, artificierul Jitea Petru care au avut abateri de la N.T.S. Mai mulți vorbitori au arătat că nerespectarea normelor de tehnică securității la unele locuri de muncă este o urmare și a superficialității cu care anumiți maștrii mineri fac instructajul cu muncitorii asupra respectării N.T.S. Comitetele secțiilor sindicale vor trebui să se preocupe mai mult de prevenirea accidentelor.

Un loc important în cadrul dezbaterilor conferinței l-au ocupat discuțiile în legătură cu munca cultural-educativă. Mai mulți vorbitori, printre care tov. Urșă Ioan, Arvinte Tudor, Antal Iosif s-au arătat nemulțumiți de felul cum s-a preocupat comitetul sindicatului de folosirea deplină a bazei materiale menite să creeze condiții optime pentru desfășurarea unei susținute activități culturale-educative. Clubul muncitoresc Vulcan a desfășurat timp îndelungat o activitate multilaterală, atractivă. În ultimul timp însă activitatea clubului a slăbit. Unele formații mult îndrăgite de mineri, ca de pildă corul, fanfara, brigada de agitație, de câteva luni și-au încetat activitatea. Clubul din localitate desfășoară în prezent o activitate unilaterala. În loc să organizeze acțiuni variate, bogate în conținut, care să constituie un mijloc de culturizare și destindere pentru minerii vulcăneni și familiile lor, conducerea clubului s-a înconjurat de câteva elemente străine de colectivul exploatării, de filifoni, care incurcă activitatea clubului. Pentru această stare de lucruri se face vinovat și comitetul sindicatului care n-a luat măsuri pentru înlăturarea lipsurilor în activitatea conducerii clubului, pentru a atrage la munca culturală un număr mare de sa-

lariați din cadrul exploatării. În încheierea dezbaterilor conferinței, delegații au ascultat cu viu interes cuvîntul tovarășului Lazăr David, prim-secretar al Comitetului orașenească de partid. Tovarășul Lazăr a vorbit despre sarcinile principale ce revin organizației sindicale de la mina Vulcan, sub conducerea organizației de partid, în mobilizarea minerilor, inginerilor și tehnicienilor exploatării la îndeplinirea sarcinilor puse de partid în fața industriei carbonifere. Vorbitorul a făcut recomandări prețioase îndeosebi în privința intensificării întrecerii socialiste, a mișcării de inovații, extinderii inițiativelor înaintate.

Tovarășul Lazăr David a indicat organizațiilor de partid și sindicale să se preocupe zi de zi de îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață ale muncitorilor mineri, să asigure condiții ca sarcinile ce stau în fața colectivului exploatării în cursul anului 1962 să fie realizate întocmai. Privind întărirea vechii sindicale, vorbitorul a făcut recomandări noului comitet al sindicatului în privința îmbunătățirii muncii colective în cadrul comitetului, a activității fiecărui membru al comitetului de sindicat, a fiecărei secții și grupe sindicale.

VIAȚA INTERNATIONALA

Mesajele de răspuns adresate de N.S. Hrușciiov lui J. Kennedy și H. Macmillan

MOSCOVA 23 (Agerpres). — TASS transmite :

N. S. Hrușciiov a adresat mesajele lui John Kennedy și Harold Macmillan ca răspuns la mesajele acestora în legătură cu inițiativa sovietică ca lucrările Comitetului celor 18 pentru dezarmare să înceapă la nivelul șefilor de guvern sau de state. Șeful guvernului sovietic își exprimă regretul pentru faptul că președintele S.U.A. și primul ministru al Marii Britanii nu au răspuns propunerii guvernului U.R.S.S. ca lucrările Comitetului celor 18 de la Geneva să înceapă la nivel înalt. „Mă decepționează atitudinea dv. negativă față de această propunere”, se spune în mesaj.

N. S. Hrușciiov își exprimă speranța că președintele S.U.A. și primul ministru al Marii Britanii „nu și-au spus încă ultimul cuvânt în ce privește participarea lor la tratativele în cadrul Comitetului celor 18 state”.

În mesajul către Kennedy, N. S. Hrușciiov declară că este „neconvingătoare” afirmația preșidentului S.U.A. că pentru ca șefii de guvern să poată examina situația creată la tratativele cu privire la dezarmare trebuie depuse anterior mari eforturi în scopul elucidării pozițiilor părților. „Declarația dv. că mai este necesar să se elucideze ceva, m-a dezamăgit extrem de mult”, scrie N. S. Hrușciiov. El subliniază că „tratativele, întâlnirile și contactele care continuă de 15 ani au fost consacrate în esență elucidării, studierii și precizării pozițiilor”.

A afirma că cineva mai trebuie să se ocupe de elucidarea pozițiilor, înseamnă a renunța la încercările de a îndruma tratativele cu privire la dezarmare pe un făgaș practic, scrie șeful guvernului sovietic.

N. S. Hrușciiov subliniază că „acel grad de încredere și sinceritate, fără de care nu este posibilă nici măcar o apropiere de rezolvarea problemelor dezarmării”, poate fi obținut numai între cei care poartă cea mai înaltă răspundere față de popoarele țării lor. „Și tocmai șeful de guvern (de stat), poartă această răspundere”.

Faptul că Kennedy nu dorește să conducă acum delegația la tratativele în Comitetul celor 18 și își explică poziția prin argumentul artificial al lipsei unei pregătiri corespunzătoare, se arată în mesaj, nu poate dovedi decât că președintele S.U.A. „nu s-a hotărât încă să pășască spre un acord în problemele dezarmării”.

În câteva rânduri

• PARIS. Agenția France Presse relatează că la Paris a avut loc o ședință a Consiliului de Miniștri al Franței care a luat în discuție un raport cu privire la tratativele franco-algeriene care au avut loc între 11 și 19 februarie.

• Agenția France Presse subliniază că Consiliul de Miniștri a aprobat raportul prezentat de Jose, șeful delegației franceze la tratativele franco-algeriene.

• LONDRA. După cum reiese din datele Direcției Centrale de Statistică a Angliei în anul 1961 volumul producției industriale a sporit în Anglia față de anul 1960 numai cu unul la sută.

• BONN. La Bonn a sosit într-o vizită oficială ministrul de Finanțe francizat, Navarro Rubio. El va duce tratative cu reprezentanții guvernului de la Bonn cu privire la „colaborarea economică” dintre R.F.G. și Spania francizată. Nu de mult, guvernul R.F.G. a adoptat hotărârea de a acorda Spaniei francizate un ajutor economic în valoare de 200 milioane mărci.

• LONDRA. Potrivit datelor statistice publicate de Ministerul

Se vede că puterile occidentale nu doresc încă să încheie un acord cu privire la dezarmare, scrie Hrușciiov, și „de aceea credeți că deoamdată este mai comod să stați oarecum departe de tratativele în această problemă”.

Constatând că între cele două țări există divergențe în problema controlului asupra dezarmării, N. S. Hrușciiov arată: „Probabil că S.U.A. și aliații lor ar dori ca Uniunea Sovietică să pună sub control toate forțele sale armate, să-și dezvăluie întregul sistem de apărare înainte ca dezarmarea să înceapă cu adevărat”.

Trebuie să spun deschis, declară Hrușciiov, că dacă se va aborda astfel problema controlului „nu veți obține nimic, pentru că nu vom fi de acord cu aceasta”.

Uniunea Sovietică consideră cu deplină temei că „controlul înaintea dezarmării”, propus de puterile occidentale este spionaj. Acest „control” ar permite unui stat agresiv să trimită spioni pe teritoriile statelor iubitoare de pace care să culeagă date cu privire la sistemul lor de apărare.

Uniunea Sovietică, se spune în continuare în mesaj, năzuiește spre un acord cinstit care să ofere garanția că nici în procesul dezarmării și nici după încheierea lui nu se va ivi nici o primejdie pentru securitatea vreunui stat.

„De aceea noi spunem: să elaborăm un tratat cu privire la dezarmarea generală și totală sub cel mai sever control internațional și să înfăptuim prevederile acestui tratat pe etape, astfel încât controlul să corespundă acțiunilor întreprinse în scopul dezarmării. După ce vom încheia o etapă de dezarmări sub control, vom trece la înfăptuirea următoarei etape, de asemenea, sub control”.

Acesta este un mod realist și sănătos de abordare a problemei controlului, arată N.S. Hrușciiov, subliniind că „până acum nimeni nu a putut propune ceva mai bun”.

Se crează impresia că are loc un joc de-a dezarmarea, arată șeful guvernului sovietic. De aceea apar tot felul de plaouri despre care se știe dinainte că vor fi respinse de cealaltă parte. Cum altfel s-ar putea interpreta refuzul puterilor occidentale de a reduce cât de cât amploarea pregătirilor militare, de pildă, de a lichida bazele militare de pe teritoriile altor țări și de a-și retrage trupele din Europa în interiorul propriilor state?

„Uniunea Sovietică este gata chiar acum să-și rechemze trupele aflate peste hotare, dacă puterile

Muncii la 22 februarie, la mijlocul lunii februarie în Anglia numărul șomerilor era de 435.788 de oameni sau 2 la sută din populația muncitoare a țării în comparație cu 1,7 în februarie anul trecut.

• ISTANBUL. Luând cuvântul în Medjıs, Selim Sarper, ministrul Afacerilor Externe al Turciei, a declarat: „Dorim în mod sincer să ne dezvoltăm relațiile cu Uniunea Sovietică în conformitate cu programul nostru, în cadrul obligațiilor noastre internaționale și al relațiilor de bunăvecinătate bazate pe încredere reciprocă”.

• TOKIO. Ziarul „Akahata” subliniază importanța mesajului pe care N. S. Hrușciiov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. l-a adresat președintelui S.U.A.

În mesajul său adresat președintelui Kennedy, scrie „Akahata”, N. S. Hrușciiov a felicitat S.U.A. pentru succesul raportat și a propus să se unească eforturile științifice tehnice și materiale ale celor două state. N.S. Hrușciiov a făcut în trecut în repetate rânduri astfel de propuneri.

occidentale vor proceda la fel”.

N. S. Hrușciiov arată că, după cit se pare, există un grăunte de adevăr în comentariile unor ziariști care întrezăresc anumite scopuri în propunerea ca lucrările Comitetului celor 18 să înceapă la nivelul miniștrilor Afacerilor Externe. Ei fac o legătură directă între această propunere și declarația guvernului S.U.A. și Marii Britanii că intenționează să reia experiențele cu arma nucleară în atmosferă.

În continuare, Hrușciiov atrage atenția asupra faptului că se stochează din ce în ce mai multe arme racheto-nucleare; „și noi și voi avem acum mii de asemenea arme”, se spune în mesaj. Ele sint deservite de mii și mii de oameni iar numărul lor sporește pe măsură ce crește numărul rachetelor. Dar cu cit oamenii se vor ocupa mai mult de deservirea armelor racheto-nucleare cu atât este mai posibil un accident. Lansarea întâmplătoare a unei rachete cu focus termoneuclear poate constitui semașul unei catastrofe militare mondiale.

În interesul rezolvării cit mai grabnice a problemelor dezarmării generale și totale guvernul sovietic a propus și propune ca lucrările Comitetului celor 18 pentru dezarmare să înceapă la cel mai înalt nivel, declară N. S. Hrușciiov.

Guvernul sovietic consideră că propunerile pe care le-a prezentat cu privire la dezarmarea generală și totală sub un strict control internațional oferă o bază pentru realizarea unui acord care să nu aducă prejudicii sau să ofere avantajii niciunei părți.

„Noi simtem gata desigur să examinăm și alte propuneri dacă ele vor asigura în mod concret rezolvarea problemei dezarmării generale și totale”, scrie N. S. Hrușciiov.

Puterea de luptă a armatei și flotei sovietice a crescut nemăsurat de mult

— Un articol semnat de mareșalul R. Malinovski publicat în Pravda —

MOSCOVA 23 (Agerpres).

La 23 februarie „Pravda” a publicat sub semnătura mareșalului Malinovski un articol consacrat celei de-a 44-a aniversări a forțelor armate sovietice. În articol se spune printre altele: imperialiștii din S.U.A. și cercurile guvernante ale unei serii de alte țări capitaliste, care urmează cu docilitate politica lor, nu vor coexistența pașnică cu statele socialiste, preferând să urmeze calea periculoasă a cursei turbate a înarmărilor, a ațitării isterice războinice.

În această ordine de idei mareșalul Malinovski arată că oamenii sovietici nu pot da dovadă de placiditate și inactivitate în fața tendințelor agresive ale imperialiștilor. În ultimii ani, scrie el, puterea de luptă a armatei și flotei sovietice a crescut nemăsurat de mult. Paralel cu perfecționarea și întă-

Konstantin Fedin a fost decorat cu Ordinul Lenin

MOSCOVA 23 (Agerpres). Cu prilejul împlinirii a 70 de ani, cunoscutul scriitor sovietic Konstantin Fedin a fost decorat cu cel mai înalt ordin sovietic, Ordinul Lenin pentru merite deosebite în dezvoltarea literaturii sovietice.

Guvernul englez va spori cheltuielile pentru armată

LONDRA 23 (Agerpres). Potrivit memorandumului dat publicității la 22 februarie de Ministerul de Război al Angliei, în anul viitor guvernul englez va spori cheltuielile pentru armată cu peste 24 milioane lire sterline. Astfel cheltuielile militare se vor ridica la 535 milioane lire sterline.

Problema algeriană poate fi rezolvată numai prin tratative

— DECLARAȚIA BIROULUI POLITIC AL P. C. FRANCEZ —

PARIS 23 (Agerpres). — TASS transmite :

Partidul Comunist Francez salută rezultatele tratativelor care au avut loc recent între reprezentanții guvernului provizoriu al Republicii Algeria și ai guvernului francez, se spune în Declarația Biroului Politic al Partidului Comunist Francez dată publicității la 22 februarie.

Biroul Politic al P.C. Francez arată că comuniștii care au susținut chiar de la începutul războiului că rezolvarea problemei algeriene poate fi rezolvată numai prin tratative cu reprezentantul poporului algerian, salută acest eveniment.

Poziția guvernului de Gaulle în timpul tratativelor care au avut loc la Melun, Evian și Lugrin cu reprezentanții guvernului provizoriu

al Republicii Algeria, subliniază Biroul Politic al P.C. Francez, arată că în perioada actuală vigilența poporului nu trebuie să slăbească.

Este necesar să se ceară cu toată insistența lichidarea O.A.S.-ului și a acoliților acestei organizații care caută să zădărnicească acordurile ce stat în curs de elaborare așa cum dovedește recenta provocare fascistă împotriva statului Maroc și crimele comise de fasciști în Algeria și Franța, se subliniază în declarație.

Partidul Comunist Francez cheamă clasa muncitoare, pe toți democrații, pe toți partizanii păcii să-și întărească și mai mult unitatea și lupta împotriva dușmanilor păcii din Algeria.

Manevre colonialiste cu scopul amânării acordării independenței Kenyei

PARIS 23 (Agerpres).

Intr-un interviu acordat corespondentului ziarului „Le Monde” Jomo Kenyatta, liderul partidului Uniunea Națională Africană din Kenya, a spus că colonialiștii și imperialiștii străini caută să accentueze divergențele care există între diferite triburi din Kenya, pentru a amâna cit mai mult acordarea independenței acestei țări.

În acest scop ei seamănă disensiuni între partidele politice din Kenya. Dar, lupta îndelungată și grea a poporului din Kenya începe să dea roade și în cele din urmă

„Africa va aparține africanilor”. Referindu-se la problema agrară, Kenyatta a declarat că europenii au uzurpat cele mai bune pământuri din Kenya. Politica partidului meu, a spus el, constă în a acorda locuitorilor Kenyei, indiferent de culoarea pielii lor, dreptul de a avea pământ.

Vorbind despre politica externă, Kenyatta a declarat că este ferm hotărât să obțină lichidarea bazelor militare engleze și să promoveze politica „neutralității pozitive”.

„Vom respinge orice alianță militară cu Anglia, a spus Kenyatta, deoarece vrem să întreținem relații bune cu toate țările, indiferent dacă sint situate la est sau la vest, la sud sau la nord”.

PROGRAM DE RADIO

25 februarie

PROGRAMUL I. 7,15 Cîntece și marșuri sportive, 8,00 „Școala și viața”, 8,30 Cîntă orchestra de muzică populară „Doina Moldovei” a Filarmonicii de Stat din Iași, 9,30 Teatru la microfon pentru copii: „Prima lecție”, adaptare radiofonică de I. Marguliuș, 11,00 Formații artistice de amatori din București, 11,30 Vorbesc Moscova! 12,00 Cîntece și jocuri populare românești de pe întinsul patriei, 14,35 „Program muzicale alcătuite de ascultători”, 15,05 Din comoara folclorului nostru, 16,10 Concert de valsuri, 17,40 Natura ogîndită în cîntecul popular, 18,45 O nouă interpretă de muzică populară românească la microfon: cîntăreasa Irina Micu, 19,30 Teatru la microfon, premiata „Un iaz... și o poveste cu haz”, adaptare radiofonică după comedia Nataliei Gheorghiu, 20,33 Concert de muzică din opere și operete, 22,30 Muzică de dans. PROGRAMUL II. 7,20 Melodii populare românești, 8,30 Clubul voioșiei, 9,30 Muzică populară românească și a minorităților naționale, 10,38 Jocuri populare olteneste, 10,50 Transmisiune din Sala Palatului R.P.R. a concertului orchestrei simfonice a Filarmonicii de Stat „George Enescu”, 13,25 Interpreți de frunte ai muzicii populare românești, 14,30 Cine știe câștigă, 16,07 Melodii distractive de compozitori romini, 16,30 Din cîntecul și dansurile popoarelor, 19,00 Muzică populară românească, 21,30 Album de romanțe, 22,00 Muzică de dans.